EKMAIAEYTHPIA «AMNOZTOAOZ NAYAOZ»

@¢éuata Mpamtwv
Eloaywylkwv Eéetdoswv

MabBnuaoattKka

Ovop/uo:
Qéual (4 4+ 8+ 3-2 = 18 povadecg)
A. TL ovopaletal TautotnTa;
B.  No amodeifete 6t (@ — B)? = a? — 2ap + B*
. Not GUUTTANPWOETE TLE TTOPAKATW LOOTNTEC:
1. (e-p)P=
2. (@a+p)B—-—a)=
3. x*+(a+P)x+af =
Oépa 2 (82 = 16 povadeg)

No xapaKktnploeTe TIC MPOTACELG TTOU 0lkOAOUBOUV WG CWOTEC (X) ) AavBaouéveg (A),

Balovtoc T0 cwoTO YPAUO OTO AVTLOTOLXO KOUTAKL:

1. AvUo Tpilywva pe Tpelg MAEUPEC Loeg pia tpog pia eival Loa. |:|

2. AVo LoookeAn Tplywva ival opola. |:|

3.

4. Av dUo tpiywva €xouv U0 MAeUpPEG Loeg pia Ttpog pia ToTe Ba £XxouV Kall TLG TPLTEG

Av 800 Tplywva €£X0oUV Kal TIG TPELC YWVIEG TOUC (OEC pia Ttpo¢ pia, ToTe gival loa. |:|

TIAEVPEC (OEC. I:l

Av o€ €va tplywvo kaBe mAeupad tou eival Suthdola o€ LAKOG Ao TLG avtiotolyn TG
TIAEUPA EVOG AANOU TPLYWVOU, TOTE TO eUPadOV TOU MPWTOU TPLywvou Ba sival
TETPATIAAOLO TOU epBadol tou SeUTEPOU TPLYWVOU. |:|

(@+B)?=(—a—-p)? []

(@=p)? =B -a? []

(@=p)=(-a+p” []




Ofua 3 (7+ 4+ 6 =17 povadeg)

1. T pa ywvia w LoXUEeL OTL NUw = \/2_5' omou 90° < w < 180°. Na umtoAoyioete Toug
UTIOAOUTTOUC TPLYWVOUETPLKOUC aplOpoUC TNG Yywviag w.

2. Na Bpeite tn HEYLOTN KAL TNV EAAXLOTN TLUA TG mapaotaong A = 5 + 3ovvx.

3. Na anobeifete ot 2nu107° - ovv120° + nu73° = 0.

Qéua 4 (324 10 = 16 povadeg)
A. No TTapayOVTOTIOL|OETE TLG TAPAKATW TTAPACTACELC:
1. x%2—-4

2. x> —4x+ 4
3. x%?—-2x

B. Noa AUoete tnv e€lowon:

1 N x 3 3x — 14
x2—4 x2—4x+4 x2-2x (x2—4)(x—-2)

Ofpa 5 (35 =15 povadeg)

Atvetal LoookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = AT, 311G TPOEKTACELG TwV TIAEUpwV BA kat A
(mpog to A) Bewpoupe ta onueia E kat A avtiotowya tétola, wote AA = AE.

Na anodeifete otL:

1. BE=TA
2. BA=TE
3. ABI = ElB
Ofua 6 (18 povadec)

Mua tdén €xeL 34 HaBNTEC. ZAUEPQA, TTIOU ELVAL TTAPOVTEG OTNV TAEN TA %TU)V ayopLWV Kot '[Olg

TWV KOPLTOLWV TNG TAENG, 0 apLOUOC TWV AYOPLWV ELVaL LOOG LE TOV aplBUO TwV KOPLTOLWV.

Na Bpeite moéoa ayopla KoL TOCA KOPLTOLO £XEL CUVOALKA N TAEN.

KaAn Emttuyia!



